



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

gyorsított eljárásban bíróság előtt a rendőrökre támadó román kamionos

A Szegedi Nyomozó Ügyészség gyorsított eljárásban bíróság elé állította azt a román kamionsofórt, aki 2014. szeptember 3. napján az esti órákban támadt az intézkedő rendőrré.

A vádirat szerint a vádlott 2014. szeptember 3. napján 20 óra 45 perckor jelentkezett kilépésre a nagylaki határátkelőhelyen az általa vezetett és mérlegelésre várakozó román honosságú kamionnal. A szolgálatot teljesítő rendőr jelezte a vádlottnak, hogy a mérlegre vezető sávban engedjen maga elé egy kamiont, melyet a vádlott figyelmen kívül hagyott, illetőleg kiabálva kifogásolt. Az intézkedő rendőr ekkor a kamion fülkéjének vezető oldali ajtaját megpróbálta kinyitni abból a célból, hogy a vádlott tegyen eleget a rendőri felszólításnak. A vádlott az álló kamionra fellépő sértett felé rúgott több alkalommal, majd a kamion ajtaját a sértett kezére csukta, illetőleg az ajtón kinyúlva az egyenruhát megrángatta, melynek egy gombja le is szakadt. Az egyik, a mellkast ért rúgásra a rendőr hátralépett, melyet kihasználva a vádlott a mérlegre felhajtott. A mérlegelés befejeztét követően egy másik rendőr felszólította a vádlottat, hogy szálljon ki, állítsa le a motort, amelyet a vádlott figyelmen kívül hagyott a román nyelven elhangzó ismételt felszólítások ellenére. Ekkor a kamion fülkéjére felkapaszkodó rendőrt a vádlott több alkalommal, lábbal megkísérelte megrúgni, melynek során mind az arcát, mind a mellkasát eltalálta. Végezetül egy román határrendésznek sikerült a vádlottat megnyugtatni, aki ezt követően elfogásra és előállításra került.

Mindkét rendőr sértett 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett a vádlotti magatartás következtében, azonban egyikük sem kívánta könnyű testi sértés vétsége miatt a vádlott felelősségre vonását.

A Szegedi Nyomozó Ügyészség a gyorsított eljárás keretében, 2014. szeptember 5. napján az őrizet 72 órás határidején belül előállította a vádlottat hivatalos személy elleni erőszak bűntette miatt.

A Szegedi Járásbíróság a vádlottat 1 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette. Az ítélet jogerős.

S z e g e d, 2014. szeptember 10.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész